         Школьные завтраки и обеды подорожали

Власти Санкт-Петербурга изменили стоимость питания, которое предоставляется на льготной основе учащимся из малообеспеченных и многодетных семей.
Стоимость льготного завтрака для младшеклассников выросла на 2 рубля, обеда – на 3 рубля. Для остальных школьников и воспитанников профессиональных училищ обед теперь стоит на пять рублей дороже. Это предусматривает Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 15.03.2012 N 224. Оно вносит изменения в документ, определяющий стоимость питания, предоставляемого в школах и училищах на льготной основе:

Установить с 10.01.2012 стоимость предоставляемого на льготной основе питания школьникам и учащимся профессиональных училищ, отнесенным к категориям, указанным в статье 2 Закона Санкт-Петербурга:

· завтрака в размере 32 руб. 00 коп. в день, обеда в размере 48 руб. 00 коп. в день - для школьников 1-4-х классов школ, школьников специальных (коррекционных) школ, школьников специальных (коррекционных) классов школ;

· обеда в размере 80 руб. 00 коп. в день - для школьников 5-11-х классов школ и учащихся профессиональных училищ.

Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Документ распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2012 г. На данный момент он опубликован не был.

Напомним, льготное питание в образовательных учреждениях города ввели в 2009 году. Оно стало одной из мер социальной поддержки детей из малообеспеченных и многодетных семей. Городская казна оплачивает 70-100% его стоимости. Условия и порядок предоставления льготного питания излагаются в Законе от 24.02.2009 N 32-13.

ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 15 марта 2012 г. N 224

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ОТ 31.07.2009 N 883

В целях реализации Закона Санкт-Петербурга от 04.02.2009 N 32-13 "О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в части предоставления на льготной основе питания в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга" Правительство Санкт-Петербурга постановляет:

1. Внести изменение в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 31.07.2009 N 883 "О стоимости питания, предоставляемого на льготной основе в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга", изложив пункт 1 в следующей редакции:

"1. Установить с 10.01.2012 стоимость предоставляемого на льготной основе питания школьникам и учащимся профессиональных училищ, отнесенным к категориям, указанным в статье 2 Закона Санкт-Петербурга:

завтрака в размере 32 руб. 00 коп. в день, обеда в размере 48 руб. 00 коп. в день - для школьников 1-4-х классов школ, школьников специальных (коррекционных) школ, школьников специальных (коррекционных) классов школ;

обеда в размере 80 руб. 00 коп. в день - для школьников 5-11-х классов школ и учащихся профессиональных училищ".

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 10.01.2012.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на вице-губернатора Санкт-Петербурга Кичеджи В.Н.

Губернатор Санкт-Петербурга

Г.С.Полтавченко

